

ANALYTICKÉ HODNOTENIE PRÁCE

Odvetvie :
kultúraČíslo :
2314Platová
trieda : 9

Názov činnosti / funkcie / :

Knihovník

Bezprostredne nadriadená funkcia :

Podľa doteraz platných predpisov :

Bezprostredne podriadená funkcia :

Vzdelanie : VŠ 1. st.

Platová
trieda :

Prax : nad 3 roky

Obsah pracovnej činnosti :

Samostatné spravovanie a organizovanie systému odbornej evidencie knižničného fondu vrátane revízie knižničného fondu

- samostatné vedenie odbornej evidencie knižničného fondu,
- zabezpečovanie ochrany knižničného fondu,
- revízia knižničného fondu,
- spracovanie návrhov na vyradovanie knižničných dokumentov z knižničného fondu,
- konzultačná a informačná činnosť v oblasti spravovania a odbornej evidencie knižničného fondu.

POZNAMKA :

Zákon č. 183/2000 Z. z. o knižniciach, zákon č. 212/1997 Z. z. o povinných výtlačkoch periodických publikácií ...

DÁTUM HODNOTENIE :

HODNOTENIE :

A. ODBORNÁ PRÍPRAVA A PRAX / základná odborná príprava , nadväzná odborná príprava, odborná prax /	body : 165
A 1.3 – VŠ 1. st. A 2.1 A 3.5 – odborná prax nad 3 roky	125 40
B. ZLOŽITOSŤ PRÁCE / zložitosť pracovnej činnosti, zložitosť zaradenie alebo zložitosť požadovanej techniky vlastnej činnosti, zložitosť pracovných vzťahov /	body : 140
B 1 4/3 – samostatné odborné práce pozostávajúce zo zložitých činností s vysokými nárokmi na myslenie, s novými a meniacimi sa informáciami vrátane využívania zahraničných databáz a poskytovania špecializovaných faktografických informácií B 2. 2 – práce s informačnými sieťami a systémami, špeciálnymi typmi dokumentov a elektronickými médiami B 3.3 – práce vyžadujúce pravidelnú spoluprácu pri riešení rôznorodých a zložitých úloh Viacerými kolektívmi a viacerými organizáciami (SAV, archívy, knižnice)	100 10 30
C. ZODPOVEDNOSŤ / zodpovednosť za výsledky práce , zodpovednosť za bezpečnú prácu, zodpovednosť vyplývajúca z možného rizika vzniku škody /	body : 80
C 1.3 – výsledky práce ovplyvňujú celú organizáciu, ale aj celý knižničný systém C2.1 C 3.2 – existuje riziko vzniku škôd na zariadeniach a dokumentoch	70 10
D. ZÁŤAŽ / záťaž fyzická, záťaž psychická /	body : 82
D 1 1 / 2 – zvýšená fyzická námaha pri manipulácii s knižničným fondom, spojená s činnosťou vykonávanou v chôdzi na 50% pracovného času D 2 A3/B3 – práca vyžaduje dodržiavanie plánu, pri ktorom sa môže vyskytnúť nával so zvýšenými nárokmi na pozornosť a koordináciu C3/D2 – častý kontakt s používateľom v nekonfliktnom prostredí II2/III2 - riešenie aj zložitých problémov zvládnuteľných v rámci štandardov pri zvýšenej námahe zraku, sliznice / prašnosť/	7 30 25 20
CELKOVÁ HODNOTA BODOV :	467